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Lapunk mal száma 6 oldal, ára 1500 korona.
SZOMBAT, JANUÁR 10.VII. ÉVFOLYAM, 7. SZÁM.

EGYETERTES
POLITIKAI NAPILAP

ElOftzatftsl *r helyben *s vidtkso:
Egy hónapra 35,000 korona.

AVAV Egyes szám ára 1500 korona, avav

és kiadóhivatal:

a Uszántuk egyMzkwWet
Mnysnyemea-vSIUlata.

Teher alatt nő a pálma
csakugyan. A klasszikus mondás 
igazságát a mesterséges határo­
kon túli, meg az itthoni állapo­
tok összehasonlításából látjuk 
meg a legszebben. Mivelhogy 
mink magyarok meg különöskép­
pen olyan pálma vagyunk, 
amelyre nagyon nagy terhet 
kell rakni, hogy nőhessen. Addig, 
mig roskadásig nem rakják ránk 
a terhet, előbbvalónak látjuk az 
egymás közötti marakodást, mint 
a növekedésen munkálkodást.

Tőlünk ciszakasztott felvidéki 
városkából hozott a posta hozzám 
mutatót érdekes lapvállalkozás­
ból. Református egyházi ujsá- 
goeska, úgynevezett gyülekezeti 
lap, olyanforma, mint például 
Debrecenben a „Vasárnap“. Csi­
nos a kiállítása, élénk a tartal­
ma és az ára egy számnak há­
rom leu, azaz magyar pénzben 
mintegy ezer korona. De a hírek 
élén olvasható kis közlemény azt 
adja tudtára mindenkinek, hogy 
a lapot mindenkinek megküldik, 
aki a postai költségeknek meg­
felelő összeget megfizeti. Nyilván 
való tehát, hogy az előállítás 
költségeiről, amelyek számonként 
legalább egymillió magyar koro­
nát kitesznek, tudnak gondos­
kodni a már meglevő előfizetők, 
vagy lapfen tartók révén.

Abban a városkában pedig a 
reformátusok nincsenek többen 
ezerötszáznál és az egész magyar­
ság mindenestül sincs több há- 
I omezernéi. A lakosság körében 
pedig nincsenek földcsurasagok. 
vagy nagy pénzemberek, hanem 
hivatalnokokból, kereskedőkből 
dl az ottani magyarság. Nines 
köztük tán egy sem olyan, amc- 
Ivik pusztán a vagyonából, mun­
ka nélkül elfogadható móddal 
megélni tudna. És ime ez a. ma­
roknyi rép tudja biztosítani egv 
magyar és felekezeti újságnak, 
bizonyos vonatkozásban propa­
ganda- újságnak, a fennállását és 
részben ingyen terjesztését. Mit 
szóljunk ehhez Debrecenben, 
ahoi sok tízezer leiekből álló re­
formátus egyház gyülekezeti heti 
lapját csak vidéki kirándulások­
nak is segítségül vételével lehet 
úgy, ahogy, fentartani ?

De nézem a lapocska tartalmát. 
A végén kimutatást közöl azok 
ról az adományokról, amelyek 
egy hónap alatt a református 
egyház pénztárába befolytak kü­
lönböző elmeken, összeszámlál­
tam ezeket az önkéntes adomá­
ny oknak az összegét. Nem szá­
mítom a szegények cs a gyerme­
kek karácsonyfájára adott külön­
féle s nem csekély értéket kép­
viselő adományokat, úgyszintén 
nem számítom az Vr asztalára 
adott kenyér és bor értékét. - 
F.zek nélkül az adományok ö.sz- 
szege majdnem tizenkétezer lent, 
azaz több, mint négy millió ma­
gyar koronát tesz ki egy hónap 
*latl. A népesség aránya szerint

Debrecenben havonta százhatvan, 
egy év alatt mintegy kétezer mil­
lió korona önkéntes akománynak 
kellene befolyni a református 
egyház pénztárába. Nem az egy­
háztagok vagyoni helyzetét, ha­
nem csak a számát véve alapul.

Igaz, hogy az adakozók között, 
ahogy a nevekből ítélem, nem­
csak" reformátusok, hanem más 
vallásnak, nevezetesen római ka- 
tholikusok és zsidók is vannak. 
Mivelhogy odaát azt látják a más 
vallásti magyarban, hogy ma-
Vf**®«'

gyár, akit szeretni, támogatni 
kell ; ideát meg azt látjuk, hogy 
más vallasu, akit nem árt egy 
kicsit legalább is megfricskázni.

Ha igy folynak a dolgok to­
vább, nein mi megyünk majd el­
szakított testvéreinket felszabadí­
tani Hanem azok a rabságra ve­
tett magyarok fognak bennünket 
megmenteni. Mert, hogy egy má­
sik klasszikus mondással fejezzük 
he : Egyetértéssel piciny dolgok 
nagyra nőnek, széthúzással a leg­
nagyobbak is megsemmisülnek.

A pénzügyi bizottság letárgyalta 
a pénzügyi tárca költségvetését.

Hermann Miksa bányászati és 
erdészeti kérdésekkel foglalkozik.

Emszl Sándor a szanálással 
szemben foglal el aggodalmas ál­
láspontot. Az adminisztráció ja­
vítását, az aranvmérleg bevezeté­
sei sürgeti.

ttud János jiéuzügy miniszter 
válaszolt az egyes felszólalóknak. 
Egyenként válaszolt az elhangzott 
beszédekre, azokban elhangzott 
kívánságokra és aggodalmakra.

Reméli,
ha

liudcipesl, jan. ti. A nemzetgyű­
lés pénzügyi bizottsága ma dél­
előtt folytatta az 1924—25. évi 
aranyköltségvetés tárgyalását. A 
bizottság ülésén a kormány ré­
széről Rúd János pénzügyminisz­
ter vett részt. Ezenkívül jelen volt 
Szabóky Alajos és Vargha Imre 
államtitkár és Jakab Oszkár mi­
niszteri tanácsos. A mai ülésen a 
pénzügyi tárca költségvetését 
kezelték tárgyalni.

Temesváry Imre előadó ismer­
tette a pénzügyi tárca költségve­
tését, amely ‘nagyobb javulást 
mutat, mert a bevételeket fokoz­
ni lehetett s a tisztviselők létszá­
mának csökkentése is érezteti a 
hatását. Igyekeztek javítani az 
adminisztrációt s rámutat a do­
hányjövedéki többletekre, ahol a 
kiadás nem éri el a bevétel 50 szá 
zalékát. Az állami pénzverő inté­
zet felállítására 700.0(H) aranyko­
ronát irányoztak elő, ami azért 
fontos, mert a balkáni államok 
ismét itt veretik pénzüket. A for­
galmi adó a legkiadósabb bevctel. 
Ennek mérséklése kívánatos. A 
kiadási tételek, de különösen a 
kölcsön törlesztésének ismertetésé 
után, amely négyszeresen bizto­
sítva van, ajánlja a javaslatot 
részleteiben is elfogadásra.

Reck Lajos az arany mérleg be­
vezetését követeli. Magasnak tart­
ja a jegybank kamatlábát. Szük­
ségesnek tartja az ingó jelzálog­
hitelt s vidéki altruista szövetke­
zetek megszervezését.
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rossz termés, vagy más 
atasztróía nem éri az orszá- 

ukkor végeredményben 
lpra lehet állítani az orszá- 

a saját maga erejéből és 
.kor súlyos adóterheket bi­
li vos vonatkozásokban mér 

sékelni lehel.
Az aranymérleg ügyét rendezni 

kell. Ha január végére vagy feb­
ruár elejére sikerül megoldani az 
arany mérleget, akkor a vállala - 
tok még ebben az évben be tud­
nak rendezkedni az uj könyv- 
vezetésre.

A bányászati üzemek költség­
vetésének letárgyalása után a bi­
zottság a pénzügyi tárni költség­
vetését elfogadta.

Ezután Erdélyi Aladár előadó 
terjesztette be a‘ földművelésügyi 
tárca költség ve lését, amelynek tál 
gyalusát holnap délelőtt folytat­
ják. A bizottság ülése délután 2 
órakor ért véget.
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A pécsi bányászsztrájk révén 

nem fenyeget általános sztrájk.
Budapest jan. 0. Payer Károly ■ 

nemzetgyűlési képviselő a ma. 
gvarországi hány a szs zö vet s vg ve - 
/ctője a bányász-sztrájkról és cr.- , 
nek várható következményéiről a 
következőket mondta:

A pécsi munkások követe le ­
sei függetlenek a többi banyák 
munkásainak követeléseitől. A 
pécsiek keresetéből a megállapo­
dás ellenére ló százalék dragasa- 
ui pótlékot levontak. Ezzel a Du- 
nagőzhajózási Társaság megszeg­
te a megállapodást. A munkásság 
nem kér mást. minthogy annyit

kapjon, mint Tatabányai! fizet­
nek. ..... .
_Ettől függetlenül a lobbi bá­

nyamunkások ügye, akik béreme­
lést kérnek arra való hivatkozás­
sal, hogy a lavaly' januárban meg 
állapított keresetükhöz viszonyít­
va, ma bérük lényegesen keve­
sebb. Téves az a felfogás, hogy a 
bányamunkások béremelése a 
széli árak felemelését jelenti. A 
magvar széli árát a külföldi szén 
ára szabályozza. A munkások 
teljesen tudatában vannak fele­
lősségüknek, tudják azt, mivel

tartoznak oz országnak.
Arra vonatkozólag, hogy a szo­

cialista vezérkar általános sztrájk 
kai fenyegetődzik arra az esetre, 
ha a munkásoknak nem sikerül a 
bányavállalatokkal megegyez­
niük, Payer Károly a következő­
ket mondta:

— Ennek a hímek epen az el­
lenkezője igaz. Mindent elköve­
tünk, hogy ezt a katasztrófát el­
hárítsuk. Ez a feltevés céltudatos 
vádaskodás..

Payer végül közölte, hogy a ba- 
uyavállalatok ma tanácskoznak a 
munkások követeléseiről.

Délben a pécsi rendőrfőkapi- 
tanyság azt a felvilágosítást adta, 
hogy a sztrájk tovább tart, de ed­
dig semmiféle rendzavarás nem
történt. ...

Pécs, jan. ti. A pécsi bányate­
lepen tegnap reggel kitört részle­
ges sztrájk a mai nappal általá­
nossá vált. Ma reggelre a sztrájk­
hoz csatlakozott a somogyi es 
vasmegyei bányamunkásság is.

1 A mecsekszabolcsi és pécsi bánya 
telep eddig dolgozo munkásai is 

! a mai nappal beszüntették a mun 
I kát. A sztrájk kitörésének az oka 

az, hogy a bányavállalat megta­
gadta a munkások kérését és nem 
akar 15 százalékos drágasági 
pótlékot fizetni.

Borzalmas jelenet 
egy cirkuszban.
London, jan. 9. Edinburgbaii 

egy fiatal oroszlán, amelyet az 
állatszeliditő bottal akart megfé­
kezni, rávetette magát a szelidi- 
tóre. A hátára ugrott és a ruhá­
jával egvütt a bőrt is lehúzta 
róla. A' cirkusz alkalmazottai 
vasrudakkal verték le a bestiát az 
állatszeliditőröl, akinek sebei sú­
lyosak. A közönség rémülten me­
nekült a cirkuszból.
«■ ■»*1 'N»11 / '"^l ‘
A Debreceni Sakk- 

Kör versenye.
A Debreceni Sakk-körnek másod- 

osztályú játékosok részére a Pol­
gári és Gazdakörben rendezett kél 
fordulós versenye befejeződött. ' 
versenyen 22 játékos indult, akik ba­
rom csoportban mérkőztek egymás­
sal Az első csoportban hal részt­
vevő közül 7 és fél egységgel első 
lett Tarái József, második 6 egy- 

í seggel Uobesch Antal. A második- 
csoportban ugyancsak hat résztvevő 
közül első lett Boczán Joz.sef hat és 
léi egységgel, második Újvárosi 
Kálmán 6 egységgel. A harmadik, 
s egyszersmind legerősebb csoport­
ban első és második lett Ritter San- 
doi és Szabó Károly 13 és fel—ÍJ 
és fél. harmadik Mayer Miklós U 
es fél, negyedik Grüníeld Gyula 11, 
az ötödik Kiss Ernő 10 és félegy 
seggel. Ebben a csoportban többen 
nem játszották le összes játszmái 
kát, amely ennek a csoportnak eret 
ménvét irreálissá tette.

A sakkor választmánya a verseny 
vezetőség javaslata alapján Kiss 
Kmöt, Tárd! Józsefet, Hitter Sán
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Mayer Miklóst és a versenyen 
reszt nem volt kékeié Mihályt nz 
(1 sö osztályú já toko ok közé so-
mzta. Kiss Ernő régi1 rutinirozott 
ítékos, aki a sakkelméletet is kel­

lőképen ismeri. Tardi Józsel már a 
múlt évi versenyen is igen szép si­
kerrel szerepelt. Ritter és Mayor 
most feltűnt kitűnő tehetségek. Fe­
kete Mihály a fiatalabb gárda egyik 
legtehetségesebb tagja, akitől az

tál'----------------- - -------

lés várható.
Itt unlitjiik meg. hogy a Debre­

ceni Sakk-kör, amely Budapest után 
elismerten a legkitűnőbb gárdával 
rendelkezik, január második felében 
a Royal kávéházban nagyszabású 
versenyt rendez, amelyen eh- Nagy 
Géza mesteren és az első osztályba 
most bevonult uj erőkön kívül váro­
sunk valamennyi ismert amatőrjáté­
kosa részt vesz. A verseny pontos 
I rminasát később közöljük.

egy csendőrfőhadnagy megölt, kira- 
lolt és feldarabolt spy hentesmestert
Budapest, jatt. ti. A budapesti 

rendőrségen tegnap feljelentést 
tett Kudelka Ferenc hentesmester 
felesége, hogy az ura 7-én 100 
millió koronát magához véve, el­
távozott hazulról s azóta nem tért 
vissza. Azt hiszi, hogy bűntény

Elmarad az Eötvös-Kolíégium ünnepe, 23Ä1 t&ää
hogy Csepelen, a Duna-parton 
több hulladarabot és fekete ruha-, 
foszlányokat találtak.

Iső osztályban is igen szép szerep-
u-i -—tv .**1 -“-‘i ■ i" "" "■

Napokon ál irta az Egyetértés, 
hogy az Eötvös Kollégium volt 
növendékei Debrecenben az Eöt­
vös Kollégium alapja javára két 
napos felolvasó ülést rendez. Az 
értékes műsornak egyik kiemel­
kedő száma lett volna Kodály Zol 
tán dr. zeneszerzőnek felolvasása, 
amelyet Basilides Mária, a m. kir. 
Operaház énekesnője énekművé­
szeié kísért volna.

A tegnapi napon Csűrös Ferenc 
dr. kulturtanácsnok, az ünnepsé­

gek főrendezője táviratot kapott, 
amelyben értesítik, hogy Kodály 
Zoltán dr. súlyosan megbetege­
dett s igy nem jöhet Debrecenbe.

A tervezett két napos ünnepség 
ennélfogva most bizonytalan idő­
re elmaradt, ami Debrecen város 
intelligens társadalmának min­

den rétegében őszinte sajnálko­
zást keltett, mert rendkívül ma­
gas nívójú és különösen nagy 
értékű tudományos és művészi 
élvezetet vesztett el.

a gyanú egy csendőrtől) i- 
nagy ellen irányult,

akii a csendőrség őrizetbe is vett 
s egyben felhívta a rendőrségei, 
hogy a főhadnagynak, akit Lédé- 
rcrnek hívnak, Tölgyfa-utca 4. 
sz. alatt levő lakásán tartson ház-

Mácsay-emlékünnepet rendez 
a Városi JDaleg-ylet.

Egymilliós adomány a Mácsay-alapitványra. 
Kitüntetett dalosok.

Tegnap a Városi Dalegyesület 
délután öt órakor Márk Endre el­
nöklete alatt ülést tartott s dl. 
Bállá Bertalan előadása alapján 
tárgyalta a választmány a napi­
renden levő kérdéseket, közöttük 
az üresedésben levő karnagyi ál­
lás betöltésének nagy-fontossági: 
kérdését. Az elhalt" nagynevű 
karnagy. Mácsay Sándor emléké­
re február hónap folyamán ün­
nepélyt rendeznek, amelyen le­
leplezik Mácsay Sándor arcképét 
is. Ugyancsak az ö emlékére a 
dalegyesület tagjai alapítványt 
létesítettek.

Köszönettel vette tudomásul a

választmány, hogy Mark Endre 
elnök a Mácsay-alapitványra tett 
300 ezer korona alapítványát egy­
millió koronára egészítette ki. — 
Győrv Lajos gazda és Govrik 
Miklós titkár több Ízben nemcsak 
odaadó munkával, de jelentékeny’ 
anyagi áldozatokkal vitték előre 
a dalárda érdekeit.

A választmány a dalárda 60 
éves fennállásának emlékére 
éremmel tüntette ki a dalegylet 
körűi szerzett érdemeikért Ba- 
ránszkv Gyula dalos-szövetségi cl 
nököt, Karay Sándor kollégiumi 
igazgatói és Heynke Oszkárt, az 
„Egyetértés“ dalegyesület elnökét.

, it
„Embert is tudott volna ölni 

nyomorusáffában4
Lopás miatt elitéltek egy szerencsétlen mérnököt.

Budapest, jan. ti. Fuchs József 
mérnök a proletárdiktatúra ide­
jén a Hidegkuti-ut 75. sz. a. la 
köti fiatal feleségével. A nagyon 
sanyarú viszonyok között élő kis 
famíliára családi övöm szakadt 
egy kis baba személyében. Azon­
kívül. hogy az éléskamrában egy 
falat harapnivaló sem akadt, •: 
bábaasszony rendelkezésének sem 
tudtak eleget tenni, hogy a kis 
jövevényt meleg vízben fűrészt - 
íiessék.

A mérnök végső elkeseredésé- 
ben felfeszitette házigazdájának.
Újlaky Bélának láspincéjét és ab­
ból hordozgatott fel a baba fü- 
rösztéséhez tüzelőt.

Lassanként majd egy fél öl la

Detektívek követik az orosz lóvásárlókat
Budapest, jan. 9. "A" rendőrség 

deleld ivei. kel őrizteti az orosz ló- 
vásárlókat, akik tegnap Alagon 
járlak. Ma délelőtt a tattersali 
istállóba mennek, a jövő héten 
pedig vidékre utaznak, ahol több 
nagyobb uradalmat fognak meg­
tekinteni.

A pesti detektívek állandóan

mögül lük vannak és figyelik min 
den lépésüket. A külügyininiszle 
Huniban az orosz lóvásárlók be­
utazását csak nagyobb összegű 
készpénz biztosítékul való elhe­
lyezése után engedélyezték. — Az 
orosz kereskedők több milliárd 
korona értékű lovat akarnak vá­
sárolni.

í KÖZGAZDASÁG

felkerült a házigazda pincéjéből 
a mérnökék konyhájába.

A proletárdiktatúra bukása 
után a házigazda feljelentette a 
mérnököt, aki ellen lopás büntet­
te cimén meg is indult az eljárás.

A budapesti bimtetőlörvényszé- 
ken Horváth Géza egyes bíró ma 
vonta felelősségre Fuchs Józsefet, 
aki szomorú hangú védekezésé­
ben előadta, hogy végső elkesere­
désében embert is tudott volna öl 
ni nagy nyomorúságában. A birö 
Ítéletében lopás büntette helyett 
csak lopás vétségében mondotta 
ki bűnösnek a mérnököt és ezért 
öl napi fogházbüntetésre ítélte 
azzal az indokolással, hogy végső 
szükségből cselekedeti a szeren 
esétlen sorsú ember.

kutatási. A detektívek meg is je­
lenlek ill és a padláson különböző 
hullavészeket találtak. Azonnal 
kihallgatták a lakásban tartózko­
dó Léderemét, a főhadnagy fele­
ségét, aki a kihallgatás során be­
ismerte, hogy

az ura a beniest lelőtte, a 
százmillióját elvették, azután 
közös erővel a holttestei fel­
darabolták. a hullarészeket 
egy kosárba gyömöszölték, 
kivittek Csepelre és olt a Du­

nába dobták.
A rendőrség a gyilkos házas 

póri letartóztatta.

A búza, rozs és korpa 2500, 
a tengeri 5000 koronával

drágult.
Budapest, január 9. A gabona­

tőzsde ma gyengén tartott irányzat­
tal nyilolt, kezdetben lanyhaságra 
hajlóik Az amerikai piacokról is 
lanyha irányzatot és alacsonyabb 
árfolyamokat jelentettek. A forga­
lom csak zárlat felé alakult ki és 
zárlatkor az élénkebb keresletre 
megszilárdult a piac

A tőzsdetanács hivatalos árjegy­
zése 76 kg-os tiszavidéki búza 542 
ezer 500 — 545,000 ; 76 kilogrammos 
dunántúli és pestmegyei búza 540— 
542, 77 kg-os tiszavidéki búza 512- 
552,500, 77 kg-os dunántúli és pesi- 
megyei búza 545—550, 78 kg-os du­
nántúli' és pestmegyei búza 544,500 

-550,000, rozs 440—442,500, takar­
mányárpa 390—-HO,(XX); sörárpa 470 
-500; köles 260-270,000: zab 410— 

120,000; tengeri 272—273,500; korpa 
235—240,(XXI száz kilogrammonként 
ver koronákban.

A korona 0*00711|4
Zürich, január 9. Páris 27.77. Lon­

don 24.65, Newyork 514.25, Brüsszel 
.'5.65, Milánó 2Í.70, Hollandia 209.30. 
Berlin 122.75. Becs 0.0072.50, Szófia 

75, Prága 15.52.50. Varsó 98.50, 
Budapest (1.(8)71.25, Bukarest 2 65. 
Belgrád 9.15.

A koniremin újból fel- 
iitölte a fejét a tőzsdén,

Budapest, január 9. Nyomott han- 
ulatban indult ma a tőzsdén a for 

pilom A tájékozatlanság a kontre- 
mint fedezetlen eladásokra késztette 

s a bankok is kényszereladásokat 
umvolilollak le. Csakhamar erős 
lanyhulás jelei mutatkoztak az árfo­
lyamokban. őt-tiz százalékos áresé­
sek sem voltak ritkák. A lőzsdeldő 
későbbi folyamán a hangulat kissé 
javult és intervenciós vásárlásokra 
nem volt szükség. A tőzsdeidő má­
sodik felében azonban újból az el 
.idők kerültek túlsúlyra és a felaján 
lőtt árut a piac még olcsóbb árfo­
lyamon is csak elvétve vette fel. A 
legalacsonyabb árfolyamok zárlat­
kor voltak érvényben a legtöbb rész 
vénynél, meri a favoritpanirossal 
szemben egyes piacokon újabb élén­
kebb érdeklődés mutatkozol!.

BALI INGEK, gallérok fa nvnkk ndfik

FRANK IMRfcNÉf.
nKUHKC/FN-, (Mac rr.CA n szám

női divatházában

Debrecen, Piac-u.42

Báli és estélyi

raktárra érkeztek.

IMII minden
színben

it

r
Arany és ezüst

csipkék
TwboI selymek

Velour szövetek
téli kabátra. 

Kosztiiniésruhaszövetek 
nagy választékban.

MÉLIUSZfc
KÖNYVKERESKEDÉS

Ajánlja dúsan felszerelt könyvraktárát. Az 
összes egyetemi tan és segédkönyvek, ipari, technikai, 

mezőgazdasági szakmunkák, kötött díszmunkák, az összes szépirodalmi 
újdonságok, ifjúsági iratok. Legújabb zenemüvek éz divatlapok a leg­

nagyobb választékban állandóan raktáron. Blöflzetése- 
ket minden bfl- és kOlfö'dl lapokra «Ifntarinnk

Bárhol hirdetett köny- 
0 veket a legqyorsab- 

ban szerezzük be.

w
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HÍREK
Napi rend:

Január 10., szombat. Protestáns : 
Melánia, római katholikus : Vilmos 
püspök, görög katholikus : Nissz. 
Gergely. Napkelte 7 óra 40 perc, 
napnyugat 4 óra 20 perc. Holdtölte 
,'S óra 47 perc.

Remete Antal napi országos vá­
sár :

Szombaton sertésvásár.

Hátralékos előfizetőinket tisz 
lelettel kérjük az előfizetési ősz- 
szeget Kossuth-utca 2. sz. alatti 
kiadóhivatalunkba behozni, — 
hogy a kébesités fennakadást 
ne szenvedjen.

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a református templomokban:
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Zámbory Sándor ; délután 
után 5 órakor prédikál Keresztitry 
.József. Kistemplomban délelőtt 0 
órakor prédikál Uray Sándor; 11 
<irakor prédikál dr. Révész Imre: 
délután 2 órakor prédikál Zámbory 
Sándor. — Kossuth-ulcai templom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál Mol­
nár Ferenc; délután 5 órakor prédi­
kál Perpéth Ferenc. — Ai pádtéri 
lemplomban délelőtt 10 órakor pré 
dikál Vitéz Huszár Endre; délután 
2 órakor prédikál G. Nagy Béla. — 
Ispotályt templomban délelőtt 10 
órakor prédikál G. Nagy Béla; dél­
után 2 órakor prédikál Magyar Bor­
bálán. — Homokkerti fmaházban d. 
e. 10 órakor prédikál Vajda László. 
— Szegényházban délelőtt 10 ói akor 
prédikál Marton Sándor. — Nyilas- 
telepen délután 3 órakor prédikál 
Seress Béla. — Református leány- 
nevelő intézetben dél lőtt 10 ói nkéi 
prédikál dr. Boér Károly. — Orató­
riumban délelőtt 10 órakor prédikál 
Kovács János.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 
órakor a Diakonissza-Otthonban, 
Miklós-u., Pacsirta-u., Leánv-utcni. 
Csonka-utcai és Vígkedvű Mihály-u. 
iskolában; délelőtt 9 órakor Csap-u. 
' , Nyilas-telepi iskolában, a Dóczy- 
inté/ztben és a Széehenvi-ntca 4. sz. 
alatti paróchián: délelőtt 10 órakor 
i homokkerti iskolában; délelőtt 11 
árakor a Füvészkert-utcai iskolában 
s délután fél 3 órakor a Nyulasi- 

»arakban.
A Konfirmált Ecnnvok Szövetsé­

gének összeiövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 9 
szám alatt tartatik.

A Keresztyén Hiúsági Egyesület 
■ hó 11-én, vasárnap, kollégáim, 
földszint 4. szám alatt délután 5 
ólakor a szokásos összejövetelét 
megtartja.

\ Kálvinisták Templom egyesülete 
Vegyesénekknrának tanulási óráit 
hetenként hétfőn és csütörtökön 
tartja C—7-ig a Tanitó-Olthonban 
Eirvházi hivatal udvarán, kereszt- 

épület.). Uj tagok jelentkezését 
ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az evangélikus templomban c hó 
11-én, vasárnap délelőtt 10 órakor 
az istentiszteletet Fábrv Tivadar cv. 
tábori lelkész végzi.

Hadházy Zsjgmond főispán 
Budapesten. Dr. Hadházv Zsig- 
niond főispán a ma reggeli gyors­
vonattal nehány napra hivatalos 
ügyben Budapestre utazott, hol a 
hivatalos körökben az igazgatása 
ala rendelt törvényhatóságok ér­
dekében fog tárgyalni.

A Vicr-szinház elismerése 
Kardoss Gézának.

Megírta az Egyetértés, hogy 
Kardoss Géza színigazgató a na­
pokban vendégszerepelt a Víg­
színházban, ahol Hegedűs Gyula 
megbetegedése folytán az Autó 
n iában játszotta Iíovácsy Béla 
szerepét.

Kardoss Géza, akinek kiváló 
művészete egyébként, mint a Vig 
színház volt tagjának a legelő­
nyösebben volt ismeretes a fővá­
rosi közönség előtt, jelentős mű­
vészi sikert aratott; itt Debrecen­
ben is bemutatott alakításával s 
most a Vígszínház igazgatósága a 
következő levelet küldte Kardoss 
Géza igazgatónak, aki csütörtö­
kön este érkezett vissza Debre­
cenbe.
V I G S ZI N H A Z.

Budapest.
Budapest, 1925 január 6.

Igen tisztelt igazgató ur!
Ezek a sorok szólnak a szín­

igazgatónak, aki kollegiális együtt 
érzéssel és szeretettel tett eleget 
hivó szavunknak, de talán még

inkább szólnak soraink a szín­
művésznek, akit mint a Vígszín­
ház tagját, már régebben is a leg­
előnyösebb oldaláról ismertünk 
és akire mindig rokonszenvvel és 
nagyrabecsüléssel gondoltunk.

Most, hogy a körülmények, bár 
csak rövid időre, visszavezérelték 
hozzánk, hadd fejezzük ki őszinte 
köszön'elünket és hadd kapcsol­
juk a magunk szavát azokhoz az 
elismerő kijelentésekhez, amelyek 
kel a közönség és a sajtó mél- ; 
tat la az ön alakítását az „Antó­
niádban.

Büszkén láttuk Önben a Vig- „ 
színház stílusának kiváló képvi­
selőjét és mindenkor örülni l'o- j 
gunk, ha körünkben köszönthet­
jük Önt, akit mindig a mieink 
közé soroztunk.

Megismételve hálás köszönetül! 
két és legőszintébb elismerésün­
ket, maradtunk

kiváló tisztelettel:
A Vígszínház igazgatósága :
Haboz, Jób,

igazgató. igazgató.

Nézzen az Égre!
Jön a „VESTA“!
Ha nem látja az Égen, nézze a Földön!
Horthy Miklós arcképe a deb­

receni tisztikaszinóban. Megemlé­
keztünk annak idején, hogy a 
debreceni tisztikaszinó a helyiség 
vészére Horthy Miklós életnagy­
sága képét Maksay Dimény La­
jos festőművésztől megrendelte s 
Bálint Lajos Kossuth-utcai bú­
torkereskedő kirakatában van a 
holnapi napig közszemlére kitéve. 
Az arckép igen sikerült művészi 
munka, amely a művésznek di­
cséretére válik. Általában az arc­
kép mindenütt nagy elismeréssel 
találkozott s Férjchcsik Ottó al­
tábornagy a leleplezés alkalmával 
a művész előtt a legnagyobb meg­
elégedését fejezte ki a művészi 
munkáért s melegen gratulált a 
művésznek. A kép a legkényesebb 
művészi ízlésű emberek elismeré­
sét vonta maga után.

Eljegyzési hir. Popper Ernő, a 
deberceni aranyifjusag közked­
velt tagja e hó 8-án tartotta el­
jegyzését Klein Sándor olaj keres­
kedő bájos és kedves Elluska leá­
nyával.

Megjelent Szallimáry Zoltán : 
A debreceni színház története. — 
Kapható Méliusz könyvkereske­
désben.

A Függetlenségi Kör évi rendé-, 
közgyűlését folyó hó 18-án, va­
sárnap, délután 4 órakor tartja 
meg saját helyiségében, amelyen 
a tisztujitás is megejtetik. -- A 
gyűlésre ezúton hívja meg a Kül­
tagjait az elnökség.

Előjegyzési, fali tömbnaptárak 
nagy választékban a Méliusznál.
Cigarettázik Ön ? 
Sodorion Janina papirt !

Figyelmeztetés! Felhivatnak a 
legközelebbi kirakodó országos 
vásáron árusítani szándékozó j 
helybeli iparosok es kereskedők, 
hogy az árusító helyre vigyék 
magukkal általános forgalmiadó 
könyvecskéiket s blokkjaikat, 
vagy az áitalányozást megállapító I 
pü. igazgatósági végzésüket s ép- | 
pen úgy adjanak a vevőknek | 
blokkot, mintha rendes üzletbe- j 
lyükön árusítanának. Az ez ellen 
vétők éppen úgy fognak a hely­
színen megadóztatni, mint az ide­
gen árusok. Általános forgalmi 
adót kezelő hivatal.

Kormányzósértő katona. leg- , 
nap a debreceni honvédtörvény- j 
szel; kormányzósértési ügyben tar 
loti I Ti tárgyalást. J"kuc a János, 
a 12-ik honvéd gyalogezred hon­
védje az elmúlt november ti-án, 
mikor szolgálatban volt, Vargha 
Lajos tiszthelyettes, Gönuiry Já­
nos szakaszvezető és Pusák Jó­
zsef honvéd élőit a kormányzó 
személyét illetőleg durván sértő 
kijelentéseket tett. E kijelentés 
után nyomban letartóztatták s át- 
kisérték a honvéd törvényszék fog 
házába. A vád- és véd beszédek 
meghallgatása után, a katonai tör 
vényszék Jakucsa János honvédet 
kormányzósértésért és zendülésért 
egyévi súlyos börtönre ítélte. — x 
vádlott 3 napi gondolkozás! időt 
kéri az Ítéletben való megnyug­
vásra vonatkozólag.

Ch. Perezel Karola ée Adler Renee 
tánciskolájában uj kolonok kezdőd- j 
n ek. Felnőttek részére külön esti ! 
csoportok. Beiratkozni lehel szóm- | 
bat délután 4—fél 5 közöli n Bika , 
kistermében.

Halálozás. Vettük a következő 
gyászjelentést: Mélységes fájdal­
munkban porig sújtva, de Isten 
akaratán keresztyéni türelemmel 
megnyugodva tudatjuk, felejthe­
tetlen jó férjem, szerető édes 
atyánk, nagyapánk, testvérünk, 
sógorunk, nászunk és jó roko­
nin' I; polgár Moh ái- 1st'áo föld­
birtokos, gazdálkodó, Debrecen 
szab. kir. város törvényhatósági 
bizottsági tagja fáradhatatlan te­
vékeny életének 65., boldog liá 
zasságának 39. évében, 2 heti sú­
lyos betegség után, f. hó 9-én 
történt elmúlását. Kedves halot­
tunk földi porrészeit f. január hó 
11-én, vasárnap délután 2 óra­
kor fogjuk Bclblen-utca 46. szá­
mú házunktól, a református Nagy 
templomban tartandó gyászima 
után, a Hatvan -utcai temetőben 
örök nyugalomra helyezni. Deb­
recen, 1925 január hó 10-én. Bá­
natos özvegye : özv. Molnár Ist­
vánná Szabó Sára. Gyermekei : 
István nejével Ménes Margitká­
val ; László nejével Tóth Erzsiké­
vel ; Katica férjével Tóth János­
sal ; Bálint. Unokái : Molnár 
Mancika, Molnár Bözsike, Tóth 
Janika és Katica. Testvérei, só- 
gorsága : Zsuzsánna férjével pol­
gár Matkó Sándorral és gyerme­
keik ; Károly nejével Szabó Zsu­
zsannával és gyermekeik; Ju­
liánná férjével Tömösváry Mi­
hállyal és gyermekeik ; özv. Mol­
nár József né Kovács Juliánná 
gyermekévei. Nászai : polgár Mé­
nes Miliálv és neje, özv. Tóth Já- 
nosné, polgár Tóth András és 
neje. Közeli, távoli rokonaink 
számos jó barátaink nevében is. 
A temetési „Dankó" temetkezési 
'. .dlalata rendezi. Debrecen, Kos- 
- uth-utca 4. sz.

Írószer és irodafelszerelések 
egnagyobb választékban a Mé­

liusznál.
Uj postaügynökség a nagy cserei 
asuti megállón. A debreceni m. 

kir. postahivatal ellenőrzése alá 
helyezett ideiglenesen szünetelő 
n. kir. postai ügynökség folyró évi 
január hó 10-én működését új­
ból megkezdi. A postai ügynök­
ség bárhová szóló levélpostakül­
demények, valamint belföldre 
szóló csomagok, postautalványok 
és pénzküldemények felvételével, 
mindennemű postaküldemény 
kézbesítésével, nemkülönben pos­
ta takarékpénztári ügyletek közve­
títésével van megbízva. Az ügy­
nökségnél fel- s leadható köny­
velt küldemények értékhatára 
nem haladhatja meg belföldi for­
galomban egyes postautalvánnyal 
küldhető mindenkori legmaga­
sabb összegei. A postaügynökség 
sszeköttetését a Debrecen—Nyír­

ni irány közt naponként egyszer 
közlekedő gyalogküldönc utján 
nyeri.

Róth Imre ügye. Több Ízben 
megemlékeztünk Rótli Imre textil 
kereskedő ügyéről. Az ügy most 
újabb fázisához ért. Ugyanis a 
bíróság első fokon elutasította a 
letartóztatott kereskedő szabad­
lábra helyezése iránti kérelmét. 
Most védője utján egy több oldal 
rn terjedő felebbezést adott be, — 
mely felől a közeli napokban fog 
a löivénvszék dönteni.

Hogy a Jó bornak nem kell
elavult ósdi felfogás, amely falán a régi postakocsin döcögő 
világban bírt valami alappal; de ma már a Jlcpiilögép és a 
~%ftádWkorszakában semmiesetre sem ! JCirdessünk ! !
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Irta: OLÁH GÁBOR.

Dr. Balkányi Emil városi tiszti 
és rendőrorvos rendeléseit Kos­
suth-utca 22. sz. a. (Balogh-bér- 
ház) földszint helyezte át.

A Ha van-utcai betörés. Annak 
idején megírtuk, hogy karácsony 
előestélyén Máj er Zoltán, Márkus 
Mór és' Vunder Sándor munka­
nélküli csavargók betörést követ­
lek el a Hatvan-utca 9. számú 
házban. Májért még akkor elfog­
ták s tegnap kisérték át az ügyész 
ség fogházába, mig a két másik 
[letörőnek nyomában van a rend­
őrség.

A Debreceni Képes Kalendá­
rium megjelent, ára 35,000 kor. 
Viszonteladóknak magas enged­
mény. Kapható a Méliusz könyv­
kereskedőben.

Az időjárás. A Meteorológiai In­
tézet jelentése : Hazánkban az idő 
csendes, ma reggelre borult vagy 
ködös lett. A hőmérséklet nem vál­
tozott, maximuma + 6, minimuma 
:> fok C. Idöprognózis : Egyelőre 
száraz idő, későn növekvő felhőzet- 
tel és némi hőemelkedéssel lecsapó- 
dások várhatók.

Megjelent a „Kincses Kalenda­
rium“ 1925. évre. Ara 70,000 kor. 
Kapható Méliusznál.

1;[ SZÍNHÁZ [;

A Csokonai-szinház műsora :
Jan. 10. Délután : Csókoljon meg! 

Tisztviselő-est. Este: A m. kir. ope- 
,-aház együttesének vendégjátéka. — 
Színigazgató, opera és hangverseny- 
számok

Jan. V. Délután: A bárom grácia, 
revue operetté. Olcsó helyárak. — 
Este ; Nótás kapitány, operetté. Bér­
letszünet

A tiszteli bérlők a bérlet beosz­
tást pontosan figyeljék 1

„Csókoljon meg' , ma fél (i óra­
kor a színházban.

Ma tisztviselő-est bérletszünet­
ben 5 és fél órai kezdettel az idei 
legnagyobb prózasiker : „Csókol­
jon meg“, kacagtató francia bo­
hózat.

A m. kir. Operaház egy üttesé­
nek mai vendégszereplése elsőlen 
tiü művészi esemény számba 
megy. A közreműködők a fiatal 
gárda legjobb és a fővárosban is 
elismert, kiváló tagjai, a műsor 
pedig oly nagyszerűen van össze­
állítva, hogy ritka műélvezetben 
részesül a közönség.

Meteorban vasárnap „Lord Al- 
dini kalandjai, amerikai kalan­
dor sláger ! Jön 1 Sóhajok hídja.

Apolló: Édes otthon, regény 
egy boldog életről. Kísérők : Pün­
kösdi hős. Pathc revü.

Vígszínház : Flandriái fiú. — 
Jackie Coogan legújabb, legjobb 
filmje. Világattrakció.

Uránia: Eddie Polo világhírű 
artista legbavurosabb filmje, Ka­
pitän Kid. Jön! Königsmark. — 
Panoptikum. Conrad Weidt, Wer 
tier Krauss, Emil Janningsal.

Súlyos autóbaleset érte Nurmit, a 
világhírű tutót. Newyorkból jelen­
tik. Az amerikai közönség hatalmas 
ovációban részesítette Nurmit, aki 
autóba szállt, amit ő maga vezetett. 
Amikor az autó egyik forgalmas 
utcatorkolatához ért, hibás vezetés 
következtében neki ment a lámpa­
oszlopnak, a kocsi darabokra tört és 
Nurmit sebesülve húzták ki az autó 
alól. Kórházba szállították, ahol 
megi öngtenezték. Megállapították, 
hogy törést szenvedett, de fején és 
vállán is megsérült.

A szerkesztésért felelős :
POSCH DBZSŐ.

Te fiú Deák István gazdát megszuiták. Alig tudtam 
hazáig hoznkURöglön ágyba kfll kell fektetni. Valaki szaladjon

d0ktKIisitniegragadja a tán^oigi^ alakot j
SWS sápadt a megszűrt embe? arca ; csak a kezére

CS°PFkkoVira niá^Ory gazda maga is talpon Jön a házból ki­
felé. Látja a Sail Deák Istvánt, a vejét, aki vele egy udvar­

ban lakik ; iákiált • . n nr ... vasv?
_Hát te mi az istent csináltál ! nészeg vagy <

Dehogy ! - mondja a támogató ember, Deák Istvánnak
valamelyik borbarátja, — megszórták szegényt

— Megszűrték V — horkan fel a nemzetes ui.
— Meg bizony. Tőrös gottal.
— Kicsoda ?
— Valami deák.
- Hol? , A„.
— Csapó-utcán, a „Kel golyo -ban.
— Hijnve. a megváltó Istenét...
Beviszik a sebesült embert a szobába, levetkőztetik, lelek- 

tetik. A mellén, jobb oldalt, egy kis piros pont, s néhány csöpp 
vér. Ott szaladt be a deák hosszú, hegyes tőrje.

A nagy kocsist zavarják doktorért. Sándor, a paradicsom­
ból kiugiatott ember, káromkodik, nincs mehetnékje. Az ég sza­
kadjon erre a Deák István gazdára, ezt is épen ma éjszaka tud­
ták megszűrni, mikor az embernek más dolga van. Mérgében 
Miskát üti főbe :

_Nem fogod mindjárt be azt a lovat .
Befognak, mindaketlen felülnek, rohannak orvoséit. Az 

öreg Ujházy doktort álmából verik fel: jöjjön doktor ur, hal­
doklik egy ember. ..

— Marha 1 - kiáltja recsegösen dörmögö hangján a hatal­
mas termetű tudós, - nem tudtál hamarabb vagy később 
jönni ? Takarodjatok innen ; akkor megyek, mikor nekem
iól esik. ,

_ De most szúrták meg, tekintetes ur, — magyarázza
Sándor kocsis.

_ Megszűrték ? — ereszti le a hangol Vjházy. Maiba, hát
miért nem mondtad mindjárt.

Azzal magára hányja fantasztikus ruháját es meg).
Csúnya, csontkaparó szél üvölt szemközt velük. Sándor, 

aki nagy ‘munkájában kifáradt és megizzadt, úgy érzi, mintha 
forró vízből jégbe esett volna. Káromkodik és veri a lovat 
irgalmatlanul. A szekérben a tekintetes doktor ur mormog, bele 
csavarva magát hétrétü lebernyegébe. Különös gallérja úgy 
lobog a szélben, mintha ördögszárnya volna. Aki mellett e vág­
tatnak : halálra sápad rémületében : az ördögöt viszik cklios 
szekéren !

Deák István gazda igen csendesen várta halált, vagy a 
doktort. Hiába kérdezték, egy betű sem sok, annyit se szólt. A 
cimborája, taki hazatámogatta, eünzavarosan hadart valamit 
egy leányról, meg egy deákról; megcsúfolásról és bosszúról. 
De a sebesült ember ránézett, ha érdekesebb kanyarodóba ha­
jolt beszéde s ilyenkor a hadaró pajtás csak elharapta a szót s 
egészen más útra terelődött. Utoljára igy kötött kungörcsöt a 
mondókájára :

— Szóval, más valaki helyett kapta szegény István ezt a 
csúnya sebet. Bosszúból.

Az öreg Ujházy doktor mindenkit kikergetett a szobából 
és megvizsgálta a beteget.

— Verekedtél, ugy-e bicskás ? — dörrentett a páciensre. 
Na, most bekaptad a legyet. Kihűl a bőröd, ha meg nem tudlak 
gyógyítani. De ha rám hallgatsz, talpra állítalak. Nehéz a lélek- 
zésed, te, marha ?

Ez a marha szó kedveskedő megszólítás volt nála.
Deák István a szemével intett rá igen-t.
_ Hm, — mormogott a doktor, — a tüdőt is cseszte...

Megcsóválja bozontos, sörényes fejét, sokáig néz a sebesült sá­
padt arcára, számitgatva a napokat, hónapokat, mig elhúzhatja. 
Mert bajosan gázol ki belőle a bicskás. Ez megkapta a magáét. 
Alaposan.

Kiadja a házbelieknek a rendelkezést, összeszidja Öry nun- 
zetes uramat, amiért nem hányatja el a havat a kapuja elöl; 
ráparancsol Deák Istvánra, hogy nyugodtan feküdjék, ne mo­
zogjon, mert baj lesz. Azzal becsapja az ajtót és káromkodva 
tűnik el a fehér éjszakába.

A kis Bakó Misi lelkét nagyon összeforgatta ez az éjszaka. 
Sokszor hallgatózott ezután a szénatartóban, sötétlö éjféleken : 
nem hall-e valami susogást ?

— Matatjuk.

Egész magyar honban 
Híre jár már annak :
Nincs a kerek lóidon 
Párja Feuermannak. 
Bőröndöt, rctikült,
Vagy útikazettát.
Mindent legolcsóban 
És a legjobbat ád.

Piac-utca 44.

hirdessen az egyetértés
VERSES HIRDETÉS-
..„„iihan KladAiabb, hátim »abb, te­
het olciAb'b I» minden ml» hl. déliénél.

Lehetetlen, hogy ne sejtse,
Hogy ne tudja végre 
Kihez menjen, ha szőrmére 
Prémre van szüksége.
S ha nem volna elég pénze 
A megvásárlásra 
Nem kell azért futkosnia 
Bankba, zálogházba.
Tudja meg a T. közönség, 
Tanulja meg végre,
Részletre is megkaphatja 
Ép úgy, mint készpénzbe.
Ne törje tehát a fejét,
Menjen el még máma, 
Vásárolja meg, ami kell :
A Lipcsei Szőrmeáruházba 
József kir. h.-u., Bika bérház.

ÜZLETÁTHELYEZÉS

BIRINYI RÓZA
kelmefestő is vegytisztító üzlc 
tét Csapó-utca 15. szám alá a 
régi tűzoltó-laktanya udvarába 
helyezte. — Fest, tisztit mm 
denn cm ü ruhákat, úgyszintén 
gallért és kézelőt a legrövidebb 
b idő alatt.

LI IJULI

Lapkihordót
15-re felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivat: Iában, Kossu'h u. 2.

i«.IiI a 11rrrTrrrmmT
VIGYÁZAT 11

Gyapjufonál minden színben 
Kapható ; , , , ,
Tartós, finom, nem fakul és 
Mosható.
Munkásinget, harisnyát vagy 
Zsebkendőt;
— Ha jót akar — keresse fel 
Frank Ernőt:

Csapó-utca 11. szám alnlL

VÄ0OTT ÉS HASÁB

TŰZIFA
legolcsóbban Péter- 
fia-ucca 52. sz. alatt.
25 kg -tál házhoz széllltjuL

MEGJELENT!

SZATHMÁRY ZOLTÁN

»DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
K A P H A T Ó :

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE



Hirdetmény.
A nagyerdei városi fürdői iá- 

Iagaló közönség részére a folyó 
évi január hó 11-tői kombinált 
jegyek hozattak forgalomba. — A 
villamos vasul bármely vonalá­
ról a nagyerdei végállomásra és 
ugyanonnan a villamos vasút 
bármely vonalára is érvényes: 
kád, vagy gőzfürdőre szóló jegyek 
a villamos vasul kalauzainál váll 
hatók. A jegy ára kilencezer ko­
rona. A kombinált jegyet igénybe 
nem vevő közönség részére a jegy 
pénztárnál r

egy személyes kádfürdő 6800 K 
(40 aranyfillér),

két személyes kádfürdő 10,200 
kor. (60 aranyfillér),

Gőzfürdő d. e. vagy d. u. ál00 
kor. (30 aranyfillér).

Köztisztviselők részére igazol­
vány ellenében :

egy személyes kádfürdő 5100 
kor. (30 aranyfillér),

két személyes kádfürdő 8500 
kor. (50 aranyfillér).

Gőzfürdő délelőtt vagy délután 
1080 K (24 aranyfillér).

A fürdő hétköznapokon reggel 
6 órától este 6 óráig vasár és ün­
nepnapokon déli 12 óráig áll a 
közönség rendelkezésére. Gőz­
fürdő férfiak részére: kedd, csü­
törtök, szombat, vasárnap. Nők 
részére : hétfő, szerda és pénteki 
napokon.

1925 január 8.
Városi számvevőség.

lVilá jttuuár 10. E r, YÉTÉ H 7 f: S

Meghívó.
V Munkásházépitö Közhasznú 

Részvénytársaság 192.'). évi januai 
hó 20. napján délután .9 órakor az 
Alföldi Takarékpénztár helyiségé­
ben Debrecenben tartandó rendes 
közgyűlésére. Tárgysorozat : I 
Igazgatósági jelentés az 1921. évről.

1 mérleg és eredményszám la előter­
jesztésével. 2. I'clügyi lő-bizottság 
jelentése. 3. Határozathozatal az 
igazgatóság és felügyelő bizottság­
nak adandó felmentvény tárgyá­
ban.

Az Igazgatóság.
1921 december hó 31.
Mérleg : Vagyon Adósok 100,(110. 

t eher : Részvénytőke 100,000. Nye- 
eseg: 040. Vcszteség-nyereségszám- 

ki. Tartozik : Költség :\r>600. Nyérc­
ig : 610. összesen 0240. Követel 
Kamat : 6240.

Igazgatóság : Aczél Géza, l-'arka' 
••ebei Gaszner Géza, dr. llódy Béla 
Mark Endre, dr. Magoss György.
I oi oszlay László, dr. Radó Rezső.

i ly Gusztáv, Szántó Győző. Ungái 
■enö. dr. Vargha Elemér.

felügyelő-bizottság : Eri gyesi Je 
"ö, Ritter Ignác, dr Szántó Sámuel.

Meghívó.
} tiiinkáshíí/épito Közhasznú 

tesZvénytársaság 192,4. évi január 
■ »apján, délután fél 4 órakor az 
Gioldi Takarékpénztár helyiségé- 

Debrecenben tartandó rendes 
"Zg) ülésére. Tárgysorozat : 1 

'gazgatósági jelentés az 1922. évről, ,

j'u‘l UT <;s eredményszámla előter- 
.(lentese. 2. Felügyelő bizottság ie- 
' u|esv. ... Határozathozatal az 

igazgatóság és felügyelő bízottság- 
n.'jk adandó lelmcntvény tárgyá-

Az Igazgatóság.
Mérleg: 1922 december hó 3| Va- 

g.V<>n : Adósok 102,460. Teher Rész­
vénytőke 100,000. Nyereség 2460 
Összesen 102,460. Veszteség-uyere- 
'égszámla. tartozik : Költ ség 6100. 
Nyereség 2460. összesen 8560 Kó­
stol : Kamat 7920. Áthozni a mull 
évről 640. összesen 8560.

Igazgatóság: Aczél Géza, Farkas 
Lehel Gaszner Géza, dr. Hódy Béla. 
Mark Endre, dr. Magoss György, 
Poroszlay László, dr. Radó Rezső! 

í 'Kerly Gusztáv, Szántó Győző, (Ingái- 
Jenő, dr. Vargha Elemér.

Felügyelő-bizottság : Frigyest Je- 
nö, Hitler Ignác, dr, SzánuT.Sámuel.

Meghívó.
A Munkásházépitö Közhasznú 

Részvénytársaság 1925. évi január 
. hó 20-ik napján délután 4 órakor az 
I Alföldi Takarékpénztár helyiségé­

ben Debrecenben tartandó rendes 
közgyűlésére. Tárgysorozat • 1 
Igazgatósági jelentés az 1923. évről! 
a mérleg és eredményszámla clőtor- 
jesztésével. 2. Felügyelő-bizottság 
jelentése. 2. Felügyelő bizottság je­
lenlése. 3. Határozathozatal az 
igazgatóság és felügyelő bizottság­
nak adandó felmentvény tárgya-

AlTeSSE

ban.
Az Igazgatóság.

Mérleg : 1923 december hó 21. Va­
gyon. Adósok : 103,140. Teher; Rész­
vénytőke 100,000. Nyereség 3140. 
összesen 103,110.

Veszteség-nyerCségszámla : Tar­
tozik ; Költség 10860. Nyereség 3140. 
Összesen 11,000. Követel : Kamat 
11,540. A thozat múlt évről 2460. 
Összesen 11,000.

Igazgatóság; Aczél Géza, Farka 
Lehel. Gaszner Géza, dr. Hódy Béla, 
Márk Endre, dr. Magoss György, 
Poroszlay László, dr. Radó Rezső, 
Serly Gusztáv, Szántó Győző, Ungár 
Jenő, dr. Vargha Elemér.

Felügyelő-bizottság : Frigyest Je­
nő. Ritter Ignác, dr. Szántó Sámuel.

Meghívó.
A .11 u n kásházép itö Közhasznú 

Részvénytársaság 1925 évi január 
20-ik napján délután fél 5 órakor az 
Alföldi Takarékpénztár helyiségé­
ben Debrecenben tartandó rendes 
közgyűlésére. - Tárgysorozat: 1 
Igazgatósági jelentés az 1921. évről, 
a mérleg és eredmény számla előter­
jesztésével. 2. Fcliigynlő-bizottság 
lentésc. 3. Határozathozatal az 
igazgatóság és felügyelő bizottság­
nak adandó felmentvény tárgyá­
ban. 1 Alaptőke emelés. 5. Igazgató- 
sági és felügyelő bizottsági tagok 
választása. 6 Alapszabály módosi 
lás.

Az Igazgatóság.
Mérleg, 1924 december hó 31 Va 

gyón : Adósok 103,970. Teher : Rész. 
vénytőke 100,000 Nyereség 3970 
Összesen 103,970.

Vcszteség-nyereségszámla. Tarto­
zik. Költség 17,820. Nyereség 3970. 
összesen 21,790. Követel : Kamat 1 
18,650. Athozat a múlt évről 3140. 
összesen ; 21,790.

Igazgatóság: Aczél Géza, Farkas j 
Lehel, Gaszner Géza, dr. Hódy Béla. 
Márk Endre. dr. Magoss György, 
Poroszlay László, dr. Radó Rezső, 
Serly Gusztáv, Szántó Győző. Ungár 
Jenő, dr. Vargha Elemér.

Felügyelő-bizottság : Frigyes! Je­
nő, Ritter Ignác, dr. Szántó Sámuel. ,

újból hapbalób a

SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER C0. VARRÓGÉP RÉSZV.TAR:

pebreczen, Piac ucca 79. szám.

Ivlámpák
kirakat elé,zománcozott massiv 
és nagyon szép kivitelben, jutá­
nyos arban kaphatók. Viszont­
eladóknak nagy árengedmény.

99 ««

Villamossági Vállalatnál
HATVAN-U. 2. TELEFON 895.

ieiiKoeeew»»eieeeeai

Sodrony, ágybetét
legjobb minőséget készít

NEUMANN, Péterfia 19.

Törvényszékileg
bejegzett társas és egyéni cégek 
részére másolat nyomtatvány
kapható a ,,M ÉLI U SZ*1

könyvkereskedésben.

I........... I

héricsért, díványt

legolcsóbban vásárolhat 
Dr. Bállá Gerő bútorüzletében, 
Kereskedelmi Iskola épü­
letben a Nagytemplomnál

.MELIUSZ* KÖNYVKERESKEDÉS
KÖNYVUJDONSÁGAI

Thomas Mann : A varázshegy, a teljes mtl. . .
Kéky Lajos : Beöthy Zso t................................
A. V. Humboldt: Kosmos I —II. . ...'.’!!! 
Steier Lajos: Görgey es Kossuth. (Ismeretlen, törté 

nelmi jelentőségű adatok a szabadságharcról. A bécs 
levéltárak eddig hozzáférhetetlen okmányaiból 

R. W. Emerson : Essayk. (Világkönyvtár 46-ik kötete)
G. Le Bon : Vélemény és hit, kötve.........................
E. Rousseau: E ->y magános sétáló álmodozásai,"kötve
Mark Twain : Hajósélet a Mlssislpin.....................
Zo'a : A mes'ermli.................................................
Courths-Mahler: Hűtlen volt?.................................
P. Benoit: Királ asszony szeretője (Új olcsó kiadás)
F. Carco : A hurok..............................................................
,. ,, Kokain......................................................! ! !
A. France : írókról.............................................
Mereskowszk j : A hattyuöiő......................

Alapár 50*-
10-
15--

20-— 

7 — 
11 — 

6 — 
10 — 

12- 

3‘— 
5 70 
71- 
8- 

II1— 
9--

SZORZÓSZÁM 7000 + 5%. TELEFON 2-70. SZ.

KIZÁRÓLAG ELSŐRENDŰ MŰBUTOR

ELADÓ EBÉDLŐ-, HÁLÓ és 
LAKK csiszolt hálószoba

T-Ee.on H. WEISZ FERENC
asztalos mester Fürdő u. 4„ közvetlen a Marglt-fflrdu útin

I aprohirpetesekI

OeDraczen és az egész Tiszántúl közönsége ohMssa
az ön apróhirdetését 6000 koronáért, amelyet felad t 
Debrer.zen, Oebreciem Függeilen Újság, Egyetértés 
Hajduföld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában 

öt újságban jelenik meg a (eladott 10 szavas alkalmi hirdeti* ha a
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 500u koronát, minden tol bi szó 
500 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés duplán szí ittntik.

31íi ^a** síí*
Szegfű

i el igére levél men I nz 
Egyetértéshez, kérem 
átvenni. 224

Vidéki
inálló kovácsmcslcr va­
gyok, életkorom 34 év. 
Xősülés céljából meg­
ismerkednék egy tisz­
tességes, hozam illő nő­
vel. Teljes címmel ellá­
tott leveleket a kiadó- 
hivatalim ,,.\ boldog uj 
óv“ jeligére kérem. 
Kaland kizárva. 232

..(lséikos asszony“ 
jeligére levél van, ké­
rem átvenni. 253

Szegfű
jeligére levél van. Ké­
rem az Egyetértésnél 
átvenni. 252

„(."sókos asszony“
jeligére az Egyetértés­
nél levél van. kérem át­
venni. T254

„Nem liánja illeg“
jeligére levél van ,,Csu­
kó s asszony“-tól Egyet­
értés kiadóba. 257

/.sentry
lovag úri ember ismeret 
ségét keresem, ki anyagi­
lag támogatna tanfolyam 
időm alatt. L veleket kérek 
„Lovag“ jelige alatt Tiszán­
túliba. T56

Apród] a
lennék azon nő szivé­
nek, ki egy intelligent 
fiatalember tarlós ba­
rátságát óhajtja. Leve­
lek ,,Bizalmas“ jeligéie 
a Ha jdulöld kiadóhiva- 
Liláhbz, H86

KI
volna hajlandó fiatal 
mi asszonyt pénzzava­
rából kisegiteui. ,,Visz- 
szafizetem“ jeligére vá­
laszt a Hajdútöld ki­
adójába. H93

Ajánlat

Harisnyát,
keztyill, csipkét, száll u- 
gol, hímzést, Nlarglt- 
dl székét és az összes 
rövidárukat a legna­
gyol)!) választékban és 
a‘ legolcsóbban vásárol 
hat özv. Uinétb Vilmos 
ué cégnél (Püspöki pa­
lota) Hatvan ucca 1. sz. 
alatt az udvarban. 230

Két
szobából, verandát) 
előszobából álló lak 
som elcserélném bud0( 
pesti vagy újpesti y., 
kassal, esetleg jután c 
san átadnám. Ájánlaa3 
kai ,,Alkalom“ jeligére 
Egyetértés kiadóhiva 
tahiba. 229

Iparos
fiatal embereket kvár 
tejra és kosztra felve 
szék. Cilii Ferenc Józs 
u. 26-b.. házmester. 2



1925 január 1(1.
EGYETÉRTÉS

Téli keztyttk
minden kivitelben :

Schön Sándornál,
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

Teglnszilkscyletii
most szerezze be Hol'
tobápvi Tt'ßh-e> anvil.-
Széni Anna ucca H«. 
Házhoz szállilunk. 
Tisztviselőknek enße^- 
nién y. ___________

Cím az 
231

Kiadok
25—80 milliót. 
Egyetértésnek

Középiskolai
tanulók corrcpetálását,
olasz-nyelv és man do - 
lin tanítását vállalom. 
Cim az Egyetértés ki­
adóhivatalában. -;':í

Ó bor.
saját termelés, az is­
mert minőségű ba karos, 
literenként is kapható
csak 16,000. Vasárnap 
reggel 10-3 óráig. Po- 
roszlay ut .>■)■ __

Különálló
két szobás iakás, sertés 
és baromfi tartással 
bérbeadó. Hatházi ut 
19, sz.____ ______ 245

Női
kalapszalonba yya kor- 
Jott kézilány ajánlkozik.
Cim Egyetértés kiadó- 
jába. 2oo

Pékségemet
heti vagy havi elszá­
molásra kiadom. Felvi­
lágosítások Berger Hon­
véd uccu 19. 214

Maradék
csipkéiből Ízléses terítő ke 
szül Csapó-u. 35.

A V GUI R Ü
roRMICK“ traktorok

V,^a"vdl«mlm-lhaUtla=.U Kt^6>aS.s Wpvael.te:

RáhmerSándcrnél^bnxei» Jtac-uxaa^.

1175

Teljes
ellátásra elfogad lole- 
ven lakó izr. uruiss/ony
iskolai növendékét, fám 
:i kiadóban. _ *' ‘

Sufíörvizsyárn
szakszerűen előkészít 
Kiss autómotor és gép­
műhely softőr iskolaia. 
Erzsébet u. 20. 1 elefon
901. sz. H82

Pénzkölcsönt
legelőnyösebben közve­
tít Debreceni Közvetítő 
Bank. Piac ucca 42_

Ha nincsen pénze,
ismét vehet részletfize­
tésre Kaiserin-], Piac
ucca 7.__________ iE

llalmerés
átadó lakos és nagy- 
boros pincével : Arpad- 
tér 10. szám, vendéglő.

Gärtner
/.on||orahangoló
ehenyi ncea lő.

Német
adnék ebédért. — 
a kiadóban. F72

EGY
szobás keni lakást el 
cserélek 2 szobással a 
város hellerülelén. difíe- 
renciál űzetem, Cim az
Eyyelérté'iiél.

Házvezetőnőnek 
ajánlkozik a háztartás 
minden ágában jártas
fiatal asszony. Vidékre,
vagy pusztára is. Cimet lam uivam 
kérem leadni „Házve- roisz. Szent 
zetőnő“ jeligére Egyet­
értés kiadójába. 247

órát
Cim _____

Leydlvatosahh
estélyi ruhákat, kosz­
tümöket és kabátokat 
készítek háznál. Napi- 
dij 150.000 K, koszi 
nélkül. Péterfia, ke­
resztépület. Hó.

T er inén vsza kuniban
jártas, bevásárlónak 
ajánlkozom. Több évig 
voltam egy nagy cég­
nek vidéki bevásárló 
tisztviselője. Cim aki-

mtydóban. HIUJ

líutorozott
szoba, konyhahaszná­
lattal azonnal kiadó. 
Zöldfa ucca 12. 4878

Telefon : 962.

llejjáróníí. 
lehet fiatal leány is. 
azonnal felvétetik Kos­
suth u. T9.____ HflO

Szülőt
g 25 holdig felesbe, 
vagv haszonbérbe kere­
sek. Cim a kiadóba. 1196

Feltétlen
úri teán v keresztény idő­
sebb házaspárnál, egye­
dül álló ui'liölgynél Lár- 
sa lkod ónői, házvezető­
női állást keres, ahol 
csalódta gna k t e kin te ti k 
A háztartás vezetését, 
felügyeletét vállalja. — 
Nem" annyira fizetést, 
mint jó bánásmódot és 
nyugodt otthont keres. 
Bővebbet a 1 fujduföltb 
nél. _________H97,

Gőzmalmok
és te rmény ke re s ke do k 
figyelmébe. Most nyu­
galmazott máv. főtiszt- 
viselő, ki a tiszántúli 
vármegyék összes nagy - 
birtokosait személyesen 
ismdri, megfelelő alkal­
mazást vállal. Cim a 
kiadóba.   F75

Eladó
Vörösmartliy 2. sz. ház. | családi 
beköltözhető lukassal.

Eladó
Kígyó ucca -1. 
kedvező árak

sz. ház, 
mellett.

239

Muryll,
vétkezel, ha nem a Rek­
lám Divatházban vásá- 

Anna-u. 5.

1 — 6 óráiy
elfoglaltságot keresek 
úri családnál, a német 
és francia nyelvet bí­
rom. Szives megkeresé­
seket „Tanárnő“ jelige 
alatta Debrecen kiadó- 
hivatalába. 204

Csapó ucca (17.
Bálint József asztalos 
saját készítésű kémén - 
fa bútorait tartja rak­
táron. _ 210

Két
szoba, előszobával iro­
dának, orvosi rendelő­
nek, esetleg lakásnak 
kiadó. Cim a kiadóban.

211

Topolyabetétes
bükkfahalószobák leg­
olcsóbban beszerezhe­
tők Pacsirta ucca 27.

H1 7

Elcserélném 
nagy 8-as cséplőgami- 
turámat kis 6-osért. 
Steiner, Bagamér. H40

Varrógép
külföldi gyártmány - 
Bobbin 250,000. Rész­
letfizetésre és köles ön - 
használatra kapható. - 
Szilágyi, Széchenyi u. 1.

H30

Komlóssl ut 20.
szőlő pajtával kiadó. 
Értekezhetni: Kiss 1. 
árv. ülnöknél. Csapó u.

213
Elemi

iskolások magán tanítá­
sát. esetleg hegedű ta­
nítást is — délutáni 
órákban - felelősség 
mellett vállalja húsz évi 
gyakorlattal bíró tanító. 
Agárdi 14. 181

Azsurozás,
különböző szélességben, 
endlizést, aplikálást ju­
tányosán véget: Szilá­
gyi, Szét heny i u. l. 1132

Szénszakmában
jártas tevékeny egyé­
nek állandó alkalmazást 
nyernek a „Tűz"-nél. 
Piac ucca 11. alatt. H l-

Egy
kétágyas bútorozott 
szoba, konyhahaszná-
lattal kiadó. Zöldfa u. 
12. szám. t'2
y « «ff ÜST «g »

Kereslet

Jobb
fiatal ember lakást ke­
res a város belterüle­
tén, szerény igénnyel. 
Cim az Egyetértésnek

Perfekt
könyvelő felvétetik. — 
írásbeli ajánlatok a fi­
zetési igény megjelölé­
sével „Áruüzlct“ jeli­
gére az Egyetértés ki- 
adóhivatalába külden­
dők. _____ 235

Tejet,
napi egyszáz liter meny- 
nyiséget átvennék. - 
Esetleg saját igámmal 
szállítom. Széchenyi ut 
14. sz. 246

Nyugdíjas
délelőttre, esetleg lakó- 
són végezhető írásbeli 
munkát keres. Címet 
„Nyugdíjas" Jeligére 
Debrecen kiadóhivata­
lába kérek. T76

Eladd#

Eladó
azonnali beköltözéssel 1 
szoba, konyha, üvege­
zett gang, 600 négy­
szögöl udvarral. Bozzai 
telep, I.étai u. 1-e. 251

Eladó
p „Kék Macskához“ 
címzett igen jó mene­
tein vendéglő. Bővebb 
felvilágosítás a helyszí­
nen szerezhető,^ 250

Eladó
Hatvan uccán jövedel­
mező ház üzletekkel, 
beköltözhető lakással 
Kossuth utcánál nagy-.
lelkű szép ház uccui 4
szobás lakás beköltöz­
hető. Értekezni Lo- 
rántffv ucca 43. 248

ií hold
I szőlőhöz szakmányosl 
1 keresek, aki a dinnye

és konyhakertészethez
is ért. Lakást adok. 
Szív u. 18. Ugyanott 
egy patkányfogó foxi 
eladó. '21>6

Uj
ház eladó. 

Eötvös ucca 41. Vil­
lany, vízvezeték, gyű- 
mülcsfák. __ 184

Tizenkét
hold prima föld olcsón 
eladó : Szent Anna u. 
ll. szám. T47

Esztergapad,
csúcs 3. m. 260 111. ma­
gas, sürgősen, jutányo­
sán eladó. Hajdúnánási 
gépjavító műhely, Ró­
zsa ucca 539. _ F63

Háromnegyedes
príma hegedű eladó lók­
kal együtt. Schön Sáli 
dórnál, Piacul 4. F68

Cukorrépa,
100 mázsa eladó. Beth­
len ucca 14., kapu alatt 
jobbra.____________ 223

Jókarban
levő bútor eladó. Ho­
mok ucca 33, '

Eladó
300 □-öl csemege szőlő 
a Geiebi telepen. Érte­
kezni Nyilas telep, Né­
met ucca 1-b. 228

llor,
tíz hektó olcsón eladó. 
Méliusz-tér 13. szám.

Eladó
kőris telehálószoba, fe­
kete tölgyfa ebédlő bor­
székekkel, Csapó ucca 
49. sz. _ ________ 259

Eladó
világos keményfaháló, 
hencscr, hintaszék, — 
plüschdivány, ebédlő- 
kredenc, konyhakre- 
denc. Kút u. 82. 258

Automobil,
1 és 6 személyes mo­
dern kocsik eladók.
Kiss autómotor és géj>- 
niüliely, Erzsébet ucca 
20 Csereüzletet kötök.

H83

Gáztürdü-
kálylia, jó karban levő 
megbízásból jutányosán 
eladó. Kovács szerelő. 
Szent Anna 2.____H88

Topolyabetétes
keményfa nalószoba bú­
tor eladó. Értekezhetni 
Kossuth u. 58., trafik.

Féder es
stráfszekér, egy lovas, 
15 mázsához eladó. — 
Eötvös u. 8. H9-

Eladó
Csapókért, Apponyi u. 
11. szánni 796 f~l-öl jo 
termő szőlő uj borház­
zal. Értekezhetni Da­
rabos ueea 23.

Eladó
házas szőlő 
vagy egészben, 
ményi ut 24.

208

részben
Böször

209

r 20,000 ésrajDOrOK 22,000 ko­
rona literenként 1 OKA 
fűszer és csemege üzlet 
Szent Anna ucca 1. sz. 
Ugyanott tanuló felve­
tik! H56

Figyelmeztetés I
Nyomatékosan figyelmeztetjük az olvasó 

közönséget, hogy a lapokat bérbevenni, 
olvasás után az árusítónak visszaadni, más 
lapukkal csereberélni

T I
Aki ez ellen vét, visszaélést követ el, 

amely megtorlást von maga után. A lap- 
elárus tóktól és bizományosainktól pedig a 
lapeiarusnást haladéktalanul megvonjuk.

Debrecen, .............
Debreceni Független Újság, 
Egyetértés,
Hajdutöld,
Tiszántúli Hírlap

kiadóhivatalai.

T »unió
felvételik Schwartz uri- 
sznhónál. 1 lalkoz 1. 2 19

Szakácsnő.
jól főző, úri házhoz Tő-
rökszentmiklósra azon­
nali, vagy 15-ki belé­
pésre felvétetik. Érte­
kezni Deutsch Albert 
és fiánál Hatvan ucca 
sarkán. F73

Irodaklsasszonyt
ki kettős könyvelésben 
és gépírásban jártas, 
keres Dr. Balázs bank, 
Piac 89. Személyes je­
lentkezés délután 5—6 
óráig.

Kárpitos
tanuló fizetéssel felvéte 
tik: Bőr kárpitosnál, 
Zápolya ucca 2. 151

TANI LÓ
felvétetik 1‘auló rézöntő­
nél. Bethlen ueea31.116

Számolni
tudó 40 — 50 éves, tiszta 
múltú, becsületes, ko­
moly magános nőt ke­
res idősebb magános 
férfi szerény háztartás 
és üzletvezetéséhez ré­
szesedésre vendéglőbe 
vidéken. Cim a kiadó­
ban. H89

225

Eladó
70 mázsa búzáért hat- 
lóerős, huzatos Schut- 
lewort-féle gőzkazán. 
Cim a kiadóban. 226

Eladó
Csigekert, Károly Fe­
renc József ut 12. sz. 
saroktelek. Érdeklődni 
Kossuth u. 25. 2 12

Eladó
a nagyállomas tőszom­
szédságában fekvő tég­
lagyár lelerésze, 19 kát. 
hold föld. 8 szobás úri 
lakás, istálló, színek, 
körkemence, felszerelé­
sek stli. kedvező fize­
tési teltételekkel. Ügy­
nököt díjazok. Értekez­
ni Baloghnál. Kossuth 
ucca 22. 243

Nyilas-telep, 
Kossuth Lajos ucca 27. 
sz. házhely a megkez­
dett épülettel együtt
eladó,____ 240

Lucernásnak,
közvetlen a város alatt 
tiz hold príma szántó­
föld eladó. Széchenyi 
ucca 55. 2 12

Hat darab
bundának való julibőr 
és egy uj Juhász-bunda 
eladó. Értekezhetni : 
Cegléd ucca 4. sz. 241

Modern
húsfeldolgozó üzeni a 
belvárosban eladó, eset­
leg kiadó. Cim a kiadó­
ban . _______ .91

Eladó
az Eötvös ueea 59. sz. 
modern ház 3 szoba, 1 
előszoba, 1 pinceszoba, 
konyha, mellékhelyisé­
gekkel, az egész beköl­
tözhető' lakó nincs. 
Ügynököt díjazok. - 
Ugyanott egy bekecs 
eladó. ______ 171

Harminckilences,
angol box csizma sám­
fával eladó. Agárdi u 
14. sz. 182

Katz-telepen
szoba, konyha, bekül- 
tűzhető, olcsón, kevés 
pénzért eladó. Méliusz 
térő.____ _______ H94

Eladó
Scs lakért. Porosztai-ul 
79. szánni 730 négyszög­
öl termőszőlő. Eötvös 
ucca 67.________  H9T,

llalápon
17 hold, Bánkon 20 
hold földes Boldogfalva 
ucca 17. sz. ház eladó. 
Értekezhetni Mester u. 
29. sz, H98

Eladó
Barcsai-lelep, gról Lei- 
ningen ucca 25. sz. ház, 
egy szoba, konyha be­
költözhet ö lakássá 1. lóó

Jutányosán
eladó nagy szövőszék, 
szőnyegszövésre is át­
alakítható. Mansz. szö­
vőjében, Burgundia L
sz, a lat L___ _____LL1-0-

Moslék
van eladó. Petőfi t« 
10. sz. ________Í2-1

Eladó
szőlő Köntöskertben, 
beköltözhető lakással. 
Erzsébet u. 52. 111

Szabadalmazott ui találmányi
piszkos
festetnie
falakat

falait nem kell méreg drágán 
Néhány óra alatt teljesen uj 

kap minden szenny és rendi 
lenség nélkül, ha a

,RADOL‘
faltisztítást vállalathoz fordul
Csillag u. 65. sz. Telefon 127.

Imii • n................ .
Debrecun”váro« *«*a fuiántult rét. egyházker. könyvnyomda-vállalata,


